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Satış Koşusu olan bu koşuda satış işlemine iştirak edilmesi amacıyla teklif veren olmadığı tespit edilmiştir.

3 numarada kayıtlı APOLOGIZE isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 2.949,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı APOLOGIZE isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı ALEKO isimli atın binicisi Mertcan AKIN koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı TILISIM isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı ÖZLÜTAY isimli atın binicisi Alican İNCİ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı MARİA QUEEN isimli atın antrenörü 8 numarada kayıtlı VIVERNUS PRIDE isimli atın binicisinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestoların reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

8 numarada kayıtlı VIVERNUS PRIDE isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı VIVERNUS PRIDE isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 2.949,00 TL para ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı DICAPRIO isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Ercan ATEŞ atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4.  

maddesi gereği ihtar ve 2.949,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı SAILOR KINGDOM isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Okan TAŞDEMİR  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve  savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı NAVTEX isimli atın binicisi Alican İNCİ koşunun ilk virajında metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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1 numarada kayıtlı CANOĞULCAN isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 2.949,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı BRABUS isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 numarada kayıtlı NOVADORA isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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